

SAJTÓKÖZLEMÉNY A MAGYARORSZÁG-SZLOVÁKIA -ROMÁNIA-UKRAJNA ENI HATÁRON ÁTNYÚLÓ EGYÜTTMŰKÖDÉSI PROGRAM 2014-2020 KERETÉBEN MEGVALÓSULÓ PROJEKTRŐL.

Az ENI CBC Magyarország-Szlovákia-Románia-Ukrajna 2014-2020 Program keretében Vásárosnamény Város Önkormányzata támogatást nyert el. A pályázat 2020-ban került benyújtásra, a támogatás pedig az Európai Szomszédosági Támogatási Eszközből társfinanszírozott. Jelen pályázat nemzetközi mivoltából adódóan megvalósítása határon túli partnereinkkel közösen történt: Majtény Község (Szatmár Megye, Románia) és Visk Nagyközség (Huszi Járás-Kárpátalja, Ukrajna).

A pályázat keretében Vásárosnamény Város Önkormányzata a következő eszközöket vásárolta meg: 2 motoros vízszivattyú, 1 nyomótömlő, 2 darab láncrész és egy elektromos aggregátor.

Ezen kívül egy meglévő önkormányzati tulajdonban lévő, árterületen elhelyezkedő ingatlan is felújításra került, amely katasztrófavédelmi bázisként funkcionál majd.

A projektben, a partnerek egyéni beszerzésein túl, alátámasztva a határon átnyúló jellegét, közös tevékenységeket is megvalósítottak. Ezen közös tevékenységek közül a projekthez kapcsolódóan Vásárosnamény a következő tevékenységek elvégzéséért volt felelős: - Tanulmány készítése a települések árvíz és belvíz veszélyeinek feltérképezése céljából, - Nyitó projekt konferencia szervezése, továbbá számos kötelező kommunikációs tevékenység megvalósítása.

A partnerek több közös, a megvalósításhoz kapcsolódó találkozót szerveztek, melyek közül kettőnek Vásárosnamény szolgált helyszínül.

A projekt teljes költségvetése: 613 354,65 Euró, ebből Európai Unió forrás: 552 019,18 Euró, állami társfinanszírozás 24 020,43 Euró és az Önkormányzatok önéneje pedig 37 315,04 euró.

A pályázat eredményeként a fentebb említett eszközök megvásárlásán felül fontos volt a hozzáadott érték, hogy Önkormányzatunk nemzetközi pályázati tapasztalatot szerezhetett, hiszen jelen pályázat megvalósítása nemzetközi partnerségben zajlott. A projekt sikeres lezárását követően Önkormányzatunknak lehetősége nyílik, más határon átnyúló források elnyerésére is, hiszen már jelen pályázatnak köszönhetően rendelkezik a szükséges tapasztalattal.

2021. július 20-án Vásárosnamény Város Önkormányzata szervezésében megrendezésre került a projekt nyitó konferenciája.

2022. május 3-án Önkormányzatunk megtartotta a közös gyakorlat és workshop rendezvényét.

2023. május 30-án megrendezésre került a projekt zárórendezvénye Majtény község megszervezésében, ahol a partnertelepülések polgármesterei aláírták az együttműködési megállapodást, amely a jövőbeli esetleges közös projektekre, együttműködésre és közös gyakorlatok szervezésére vonatkozik.

A projekt címe: „Cross-border harmonized response to risks and disasters”

A projekt azonosítószáma: HUSKROUA/1901/8.1/0089

A pályázat megvalósítása: 2021.06.01-én kezdődött és 2023. május 31-én zárult.

A projekt teljes költségvetése: 613 354,65 Euró

Ezt a sajtóközleményt az Európai Unió pénzügyi támogatásával hozták létre és tartották fenn. Tartalma kizárólag Vásárosnamény Város Önkormányzatának felelőssége, és nem feltétlenül tükrözi az Európai Unió véleményét.